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ATAS

Ata da quarta sessão ordinária do segundo período legislativo do ano de dois mil e vinte 
e três, ao primeiro dia do mês de setembro, as dezenove horas e vinte minutos, estando 
presentes os seguintes vereadores; Moacir de Souza Araújo, Valdir Bastos da Silva, 
Antônio Ricardo de Oliveira, José Cloves Alves de Oliveira, Adilson da SILVA Vieira, Gean 
Carlos Santos de Oliveira, Bráulio de Queiroz Santos Neto, Aparecida Conceição de Jesus 
Silva e Josenar Matos Vieira.  O presidente constatando o número legal de vereadores 
declara aberta a sessão. E no momento de meditação, convida a vereadora Aparecida 
para estar fazendo a oração da noite. Do expediente; leitura e votação das atas das 
sessões anteriores. Leitura do projeto de lei nº 07/2023, de autoria do executivo 
municipal, que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do município de Novo Horizonte e dá 
outras providencias”. Leitura do projeto de lei nº 8/2023, de 01 de setembro de 2023, 
de autoria do executivo municipal, que “Fica acrescida a estrutura organizacional do 
quadro de cargos e vencimentos do magistério do município de Novo Horizonte, o cargo 
de monitor de transporte escolar de provimento efetivo, e dá outras providencias” 
leitura e primeira votação do projeto de lei nº 03/2023 de autoria da vereadora 
Aparecida Conceição de Jesus Silva “ Declara de utilidade pública ao Instituto Novo 
Horizonte, no âmbito do município de Novo Horizonte –Ba e dá outras providencias”. 
Para ordem do dia; primeira votação do projeto de lei nº 3/2023, de autoria da 
vereadora Aparecida Conceição de Jesus Silva, que “Declara de utilidade pública ao 
Instituto Novo Horizonte no âmbito do município de Novo Horizonte-Ba e dá outras 
providencias”. Em seguida foi posto em votação as atas das sessões anteriores, que 
foram aprovadas por unanimidade. Em seguida foi posto em votação o projeto de lei 
nº03/2023 de autoria da vereadora Aparecida Conceição, citado acima, que após 
parecer da comissão e parecer jurídico, a primeira votação foi aprovada por 
unanimidade. Esteve presente a esta casa legislativa o Pastor Edilson Santos e membros 
da Igreja, que apresentaram o projeto Instituto Novo Horizonte. E agradeceu os 
vereadores pelo apoio prestado ao instituto e pelos votos favoráveis ao projeto. Logo 
em seguida após decisão favorável do plenário, foi posto em votação o projeto de lei nº 
08/2023 de 1 de setembro de 2023, citado acima, que após apreciação a primeira 
votação foi aprovada por unanimidade. Concedida a fala o vereador José Cloves, 
ressaltou que poderia convidar os representantes da eólica para estarem ajudando o 
projeto Instituto Novo Horizonte. O presidente se dispôs a convidar a associação de 
Comercio a discutir o assunto sobre o transito, referente ao projeto de lei legislativo nº 
01/2023 de autoria do vereador Gean Carlos Santos de Oliveira. Nada mais havendo a 
tratar o senhor presidente deu por encerrada a sessão. 
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ATAS

Ata da quinta sessão ordinária do segundo período legislativo do ano de dois mil e vinte 
e três, aos quinze dias do mês de setembro, as dezenove horas e trinta minutos, 
reuniram se nesta casa legislativa os seguintes vereadores; Moacir de Souza Araújo, 
Bráulio de Queiroz Santos Neto, Aparecida Conceição de Jesus Silva, Josenar Matos 
Vieira, José Cloves Alves de Oliveira. O presidente constatando o número legal de 
vereadores, declara aberta a sessão. No momento de meditação o presidente convida a 
vereadora Aparecida para estar fazendo a oração da noite. O presidente comunica a 
ausência justificada dos vereadores; Antônio Ricardo de Oliveira, Adilson da Silva Vieira 
e Valdir Bastos da Silva. Do expediente; Leitura e votação da ata da sessão anterior. 
Leitura do projeto de lei nº 09/223 de autoria do executivo, que “dispõe fica autorizado 
o poder executivo municipal de Novo Horizonte a proceder o repasse dos valores 
disponibilizados pela união referente a complementação do piso salarial nacional do 
Enfermeiro, do técnico de Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e da Parteira. 
Conforme lei federal nº 14.434/2022e, da outras providencias”. Ordem do dia: projeto 
de lei nº 09/2023, de autoria do poder executivo, que dispõe Fica autorizado o poder 
executivo municipal de Novo Horizonte a proceder o repasse dos valores 
disponibilizados pela união referente a complementação do piso salarial nacional do 
Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e dá Parteira. 
Conforme lei Federal nº 14/434/2022 e dá outras providencias”. Votação única em 
caráter de urgência urgentíssima. Projeto de lei nº 08/2023, “fica acrescida a estrutura 
organizacional do quadro de cargos e vencimentos do magistério do município de Novo 
Horizonte, cargo de monitor de transporte escolar de provimento efetivo, e dá outras 
providencias”. De autoria do Executivo Municipal. Projeto de lei nº 03/2023” Declara de 
Utilidade Pública ao Instituto Novo Horizonte, no âmbito do município de Novo 
Horizonte-Ba e dá outras providencias” de autoria da vereadora Aparecida Conceição 
de Jesus Silva. Em seguida foi posto em votação a ata da sessão anterior, que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida foi posto em votação em caráter de urgência 
urgentíssima o projeto de nº 09/2023, citado acima, que após apreciação foi aprovada 
por unanimidade. Logo em seguida foi posto em votação o projeto de 08/2023, citado 
acima, e a segunda votação foi aprovada por unanimidade. Foi posto em votação o 
projeto de lei nº 03/23de autoria da vereadora Aparecida, citado acima que após 
comentários a segunda votação foi aprovada por unanimidade. E que as resoluções de 
números 08,9 e 10/2023 será entregue ao poder executivo municipal. Concedida a 
palavra o vereador Gean Carlos, relator que mais uma vez pede ao presidente para que 
as sessões seja transmitida ao vivo. Nada mais para o momento, o Senhor presidente 
deu por encerrada a sessão.   
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